
 
 

¡Constrúyanlo! 
#2 

Hay seis cubos en total, en una 
torre de seis pisos. 
 
Hay un cubo amarillo en la 
cima. 

¡Constrúyanlo! 
#2 

El cubo rojo está encima del 
cubo verde. 

¡Constrúyanlo! 
#2 

Uno de los cubos amarillos está 
encima del cubo verde; el otro 
está debajo. 

¡Constrúyanlo! 
#2 

Cada uno de los cubos azules 
comparte una cara con el cubo 
verde. 

¡Constrúyanlo! 
#2 

Ninguno de los cubos del mismo 
color se tocan uno a otro. 

¡Constrúyanlo! 
#2 

Hay dos cubos amarillos, dos 
azules, uno verde, y uno rojo en 
total. 


